
：　５４名

：　９０．０％

Q1 Q2

9割以上の方がポイントカードを利用、
またインターネットでの買い物経験あり

回 答 数

ネットモニターアンケート７月集計結果

『お買い物について』
平成23年7月21日

お買い物をする際のお店を選ぶ理由は？（複数
回答可）

回 答 率

：　７月１４日（木）～１９日（火）

お買い物をする際に心がけていることはありますか？
（複数回答可）

調 査 期 間
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ブランド力がある

新商品をすぐに取り入れる

営業時間が長くて便利

交通上の利便性が高い

割引等のサービスが充実

品質・鮮度が良い

店員の接客サービスが良い

気軽に入店できる

自宅から近い

雰囲気が良い

品揃えが豊富

駐車場がある（広い）

価格が安い
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43

0 10 20 30 40 50

その他

特にない

なるべくゴミが出ないものを購…

過剰包装を断る

商品の情報収集

いくつかの店で比較する

買い物袋を持参する

特売・セール等の利用

Q３ Q４すべての商品について、普段どのような媒体を
通じて情報を得ていますか？（複数回答可）

現在、小売店その他各店舗のポイント（スタンプ）カード
をご利用になっていますか？（単一回答）

８５％（４７名）の方が「チラシ」と答えており、チラシの広

告効果の大きさがうかがえる。

その他は「商品のパッケージ」であった。

８０％（４３名）の方が「特売・セール等の利用」と回答。

「買い物袋を持参する」と答えた方は３５名にも上った。

その他は「なるべく国産のものを購入している」であった。

「価格が安い」が最多回答であり、７６％（４６名）で

あった。また、商品に関してだけでなくお店の雰囲気

やサービスに対しても関心が高いようである。

多数の方がポイント（スタンプ）カードを利用している

と答えられた。
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その他

屋外広告…

ラジオ

ダイレクト…

雑誌・新聞…

口コミ

TVCM

インターネット

チラシ

はい

93%

いいえ

7%



Q５ Q６

Q７ Q８

Q４で「はい」と回答された方にお聞きします。ポ
イント（スタンプ）カードは何枚お持ちですか？
（単一回答）

Q６で「ある」と回答された方にお聞きします。主にどのよ
うな商品を買われますか？（複数回答可）

Q６で「ある」と回答された方にお聞きします。インター
ネットでお買い物をする理由は？（複数回答可）

インターネットでお買い物をしたことがありますか？（単
一回答）

有効回答者数 ５０名

約半数の方が「３～５枚」と回答している。

「１１枚以上」と答えた方９名は全て女性であった。

９１％（４９名）の方が「ある」と答えており、ネット

環境の定着さがうかがえる。

３～５枚

48%

６～１０枚

26%

１１枚以上

18%

１～２枚

8%

ある

91%

ない

9%

31時間を気にせず買い物ができる
29日用品 生活雑貨

有効回答者数 ４９名

「日用品・生活雑貨」が最多回答であり、２９名であっ

た。女性の方は「化粧品」に対して関心が高く、１６名の

方が回答している。

有効回答者数 ４９名

「時間を気にせず買い物ができる」が３１名、「お店へ

行く必要がない」が２７名と、時間帯や場所を気にせず

にすむところに評価が高い。
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限定商品がある

ポイントが貯まる

品揃えが良い

商品が自宅まで届く

価格が安い

お店へ行く必要がない

時間を気にせず買い物ができる
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家具・インテリア…

CD・DVDソフト

家電製品

ゲーム・おもちゃ

靴・カバン

化粧品

本・雑誌

日用品・生活雑貨



Q９

Q11 Q12お中元についてお聞きします。今年はお中元を
贈りましたか または贈る予定ですか？（単一

Q６で「ある」と回答された方にお聞きします。これま
で買われた商品の中で失敗したなと思う商品はあり
ますか？（複数回答可）

Ｑ10
Q６で「ない」と回答された方にお聞きします。今
後、インターネットでのお買い物をしたいとお考え
ですか？（単一回答）

Q１１で「贈った（贈る）」と回答された方にお聞きし
ます どのような方に贈られますか？（複数回答

有効回答者数 ４９名

「靴・カバン」が７名、「日用品・生活雑貨」が５名の回答が

あったが、「特にない」と３０名の方が回答しており、最多回

答であった。

その他は「衣類品」、「下着」等であった。

有効回答者数 5名

「機会があれば利用したい」 ２名

「利用したくない」 ２名

「あまり利用したくない」 １名

「積極的に利用したい」 ０名との結果と

なった
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化粧品

本・雑誌

家電製品

日用品・生活雑貨

靴・カバン

特にない

贈りましたか。または贈る予定ですか？（単一
回答）

ます。どのような方に贈られますか？（複数回答
可）

その他は「衣類品」、「下着」等であった。
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取引先

上司

恩師

友達

両親

親戚

昨年と同じよう

に贈った（贈

る）

48%

毎年贈って

いない

38%

昨年より送り

先は減少した

けれど贈った

（贈る）

5%

昨年は贈った

が今年は贈ら

ない

6%

昨年より送り

先は増加した

（増加する）

2%

昨年は贈らな

かったが今年

は贈る

2%

今年お中元を贈った（贈る）と答えた方は全体の５

７％（３１名）であった。

昨年より送り先が減少した方が増加した方を少し上

回る結果となった。

有効回答者数 ３１名

「親戚」が１５名、「両親」が１２名となっており身内に

贈られる方が多いようである。

その他は「子供の塾の先生」であった。



Ｑ13 Ｑ14
Q１１で「贈った（贈る）」と回答された方にお聞き
します。１件当たりの金額は昨年と比べて変わ
りましたか？（単一回答）

Q１１で「贈った（贈る）」と回答された方にお聞きし
ます。１件当たりの金額はいくら位ですか？（単一
回答）

有効回答者数 ３１名

「同じ」 ３０名

「減少した」 １名

「増加した」 ０名との結果となった

昨年と比べて大きな変化はなかった。

有効回答者数 ３１名

６８％（２１名）の方が「５０００円以内」と答えており、

最多回答であった。一方で「１００００円以上」と答えた

方はいなかった。

５０００円以内

68%

３０００円以内

26%

１００００円以内

6%


